







Flimbu Constantin, (cofetari) Piata Sf. Anton, Nr. 16.

Frații I. Golegan, recomandați magasiul nostru de Coloniile și Delicatese din Calea Victoriei No. 80, cât și cel din Strada Lipscani No. 53, pe lângă acestea posedăm un mare depou de cașcaval și brânzeturi de brașov. Se primesc oricor comenzi de la D-nii comercianți, se găsește și o adevărată juică „bătrână” cu prețuri convenabile.

Jordache N. Ionescu (restaurant) Strada Covaci, No. 3, Depou de viuri indigene și straine.

Joan Pencovici, (lipscani) Strada Lipscani Nr. 24, Specialități de mășuri, lăuuri, danțele, confecționare gata, stoffe de mobilă, covăcări, porțelării de diferite calități. Venzare cu prețuri foarte reduse.

Vasile Georgescu, Fabricant de Paste, Uleiuri, Scobeală și moară de măcinat făinuri, Str. Soarelui No. 13, Suburbia Manea Brutaru, Ouloarea Verde

De vinzare maclatură 14, Strada Covaci, 14.

D. J. MARTINOVICI s'a mutat Str. Carol I, No. 2

TIPO-LITOGRAFIA FABRICA DE REGISTRE, LINIATURĂ, STEROTIPIE ȘI GALVANOPLASTICA STEF. MIHAILESCU BUCUREȘTI, STRADA COVACI, 14. ACEST STABILIMENT efectuează tot felul de lucrări atîngătoare de specialitatea sa precum: Cărți științifice, Ziare în ori-ce formate și în diferite limbi, Afîșe în diferite culori, Compturi, Cărți de vizită și de logodnă, invitații de cununii și decese, Registre pentru toate speciile de servicii, Bonuri în diferite culori fine, Tarife și anunțuri comerciale și industriale, Ori-ce fel de imprimate ale tuturor autorităților, Bilete și condiți pentru păduri, cîmp, mori, accise, etc. etc.

INSTITUTU MEDICAL BUCUREȘTI 6, STRADA VESTELI, 6. Secția medicală. Hidroterapie, 2. Electroză, 3. Ortopedie, 4. Gimnastică Medicală, 5. Inhalatii, 6. Masaj sistematic, 7. Serviciu la domiciliu, 8. Consultații medicale.

Secția Higienică 1. Baie abur 2. Baie de putină cu și fără dușe medicamentate 3. Dușe rece sistematice

BAI DE ABUR ȘI DE PUTINA Nota. 1. Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața pînă la 7 ore seara. 2. Pentru Dame însă, băile de abur, odată pe săptămîna vinerea, la 7 ore dimineața pînă la 2 post-merid. Prețurile la secția medicală conform prospectului. Direcțiunea.

DE INCHIRIAT Camere și apartamente mobilate în Strada Lipscani, No. 84 cu luna și anu în cea mai bună curățenie și serviciu cu prețuri scădute, de la 20 lei camera pe lună și pînă la 50 lei plătuți înainte pe 15 zile.

Franz Walser București, Calea Griviței No. 65. Cel mai mare depou din România de Pompe, contra incendiului, după sistemul cel mai unoi. Instalarea acestor lucrări se execută prin lucrătorii speciali, cu cea mai mare promptitudine.

CAPSULE DE SULFAT DE CHININĂ de PELLETIER DIS DE TREI CAȘETURI SAU FELURI DE FABRICAȚIUNI De vr' ai că-va anti-sulfatul de chinina este obiectul a numeroase alterații prin amestecarea lui cu cinconina și diferitelor săruri derivate a lui edaci de quinquina ce au un valoare intrinsecă și medicamentoasă de joce ori mai inferioară. Asistența publică din Paris, victimă a acestei fraude, descoperi că chinina întrebuințată în spitalele ce depinde de administrația ei, conține 43 la 100 de cinconină; de la acea epocă, această administrație nu întrebuințea de căt Sulfatul de Chinina al lui Pelletier, singurul declarat ca ool mai curat de către Academia de Medicină.

INSTITUTUL DE BAETI BERGAMENTER 10, Strada Bibescu-Vodă, 10. Internat și Semi-internat Instrucțiune locmal după programa ministerului instr. publice în limbile Română Germană și Franceză. TAPETURI, PERVASURI POLEITE și PLAFUNURI IN RELIEF, VERGELE DE ALAMA PENTRU SCĂRI, STICLE PENTRU USI (GARD-PORT) din cele mai renumite fabrici, cu prețuri foarte moderate, recomandă Onorabilului Public sub-semnatul H. HÖNICH Tapițer și decoratur No. 3, Strada Știrbei-Vodă, No. 3.

VÉRITABLE LIQUEUR BÉNÉDICTINE DE L'ABBAYE DE FÉCAMP (FRANCE) ESCALINĂ, TONICĂ, DIGESTIVĂ ȘI APERITIVĂ CEĂ MĂI BUNĂ DIN TÔTE LICORILE A se cere totdeauna în joculul flacărei sticle, eticheta păstrată purtîndu semnătura directorului general.

Cea mai bună hărtie igienică de țigări este Dorebantul, Les Dernières Cartouches și L'Indépendance de la Roumanie Fabricat de Frații BRAUNSTEIN Acestă hărtie analizată de către d. doctor Bernath, directorul laboratorului chimic al Eforiei Spitalului civile și al Facultății de medicină din București, s'a constatat ca cea mai bună în toate privințele din toate țările de țigări ce se importă în țară, de oare-ce însușește toate proprietățile unei hărtii de țigări ireproșabile, fiind cu desăvîrșire lipsită de pe-sătură animală, cum și de substanțe lemnoase și fabricată numai de apă.

Primul biurou concesiionat de informațiuni pentru institutor, educatori sau guvernante, companioane, fose pentru copii miciș cameriste sau superioare. Locuințe pentru guvernante fără post. Adelheid Bandau. Institutore diplomată - Str. Știrbei-Vodă, 10. Analisate și aprobate de Onor. Consiliu medical superior. Bronșita, Ofica și toate Boalele de pept Goudron Berlandt (Licoare, Pitule și sirop) BOALELE DE PIELE - Apun Berlandt 2522 Epilepsia și tôte Bolele nervose Pitulele Berlandt cu bromur de fer En gros la Drogueria J. Ovessa și farmacia E. J. Risdorfer

Importantă De câte-va zile am auzit că niște persoane ne-a publicat în ziar ca vindem inole numai cu numele de electrice, tacsându-ne de șarlatani. De aci reose că aceste persoane n'au cătuși de puțină cunoștință și știință în această materie. In toate părțile Europei unde au fost espuse spre vânzare inelele electrice publicul a fost foarte satisfăcut de efectul lor. Efectul acestor inele-făcătoare inele deja suntem în omăni că și-au produs efectul și în onor. Capitală a țării românești. Inelele electrice și produsul de sigur efectul lor asupra reumatismului la ori-ce peraoană suferindă. Asemeni avem spre vânzare brățete electrice de mâini și de picioare care se pot purta atât de d-nii cât și de d-nele care sufer de reumatism. Sperăm că onor. Public se va grăbi a cumpăra din aceste inele-făcătoare inele și brățetele săre a se convinge ne adevăr. Cu tot respectul, Augustin May.

Către numeroasa noastră Clientelă din Capitală și Provincie. Domnilor, Avem onoare a vă informa, că primul transport de haine confecționate pentru bărbați și băeți de Primă-Vară și Vară au sosit d ja la EN GROS & EN DETAIL "MARELE BAZAR DE ROMANIA" EN GROS & EN DETAIL BUCUREȘTI, STRADA ȘELARI No. 7, SUB HOTEL FIESCII din propria noastră fabricațiune din Europa, cea mai distinsă și renumită pentru eleganța croelii, soliditatea confecțiunii și ne-meritul alogre a numelor, ast fel că, putem zice: în comanda speciile, și cu intreitul preț ce ați putea plăti aiurea, nu ați putea avea avantajele fabricațiunii noastre destul de modeste și în prețuri. Recomandăm la atențiunea D-văstră marele asortiment ce am primit de PARDESIURI ȘI COSTUME "UNION" din veritabile stoffe, Coteimen, Diagonal, Travers, Camgaru, Șeveot, Tricot, etc., etc. REDINGOTE, "BISMARCK" Panta'oni fantasie-Caro si Rayé. -- Gile-Brosche de Lâna si Docs Englezesc COSTUME FINE PENTRU SALON — FRACURI ȘI GHEROACE -- de Perven, de Brün & Drap de Sedan. -- Marele Bazar de Romania STRADA ȘELARI No. 7. SUB HOTEL FIESCII NB. — Vă rugăm a nota „Numărul 7” spre a evita confuziunii regretabile.

Importantă De inchiriat și de vânzare un număr foarte însemnat de case, prăvălii și locuri de diferite prețuri, și la cele mai frumoase pozițiuni ale Bucureștelui. Amatori pentru a vedea tablourile să se adreseze în strada Clementei No. 25 lângă farmacie vis-a-vis de școla comunală. AVIS De la inchiriat și de vânzare. De la Sf. Gheorghe viitor se inchiriază casele situate în Buzău, strada Carol No. 23, avînd în total 13 încăperi, 2 magazini, pivniță, puț, curte pavată și grădină de 24 stănjoni. Doritori să pot adresa Strada Icoanei No. 6 în București BOURLETT de bumbac pentru oprirea curentului la țară și ferestre, recomandă H. Hönich, Strada Știrbei-Vodă. CONTRA Guturainul Gripă, Bronșit Sirop și Patu pectoral din NAPE D-lui Delangrenier din Paris, care posed o valoare eficientă și sigură și care este constată de membrii Academiei de medicină din Paris; aceste medicamente nu conțin nici Opium, nici Morphine, nici Codeina, pot fi administrate copiilor fără nici o temere cînd sunt atîne de fusa migrașcă. Depou la tôte farm. din România.